
Referat  af  Generalforsamling  2013
Karlslunde  Tennisklub

12.  november  2013

Deltagere  fra  bestyrelsen:
● Formand:  Thomas  Cortzen  (TC)
● Næstformand:  Robert  Zachrau  (RZ)
● Kasserer:  Nikolaj  Have  (NH)
● Formand  for  seniorudvalget:  Lisbeth  Ditlefsen  (LD)
● Formand  for  juniorudvalget:  Lars  Pinholt  (LP)
● Formand  for  motionistudvalget:  Ilse  Engstrøm  (IE)
● Sekretær  og  referent:  Nikolaj  Have  (NH)

1.  Valg  af  dirigent
TC  byder  velkommen  til  årets  generalforsamling  og  foreslår  Svend  Andersen  som  dirigent.
Svend  vælges  enstemmigt  af  forsamlingen.

2.  Formandens  beretning
Se  bilag  1.

Formandens  beretning  blev  enstemmigt  godkendt.

3.  Udvalgsformændenes  beretninger

Seniorudvalg  v.  LD
Se  bilag  2.

Juniorudvalget  v.
Se  bilag  3.

Motionistudvalget  v.  IE
Se  bilag  4.



Kommentar:  Henrik  opfordrer  bestyrelsen  til  at  rundsende  datoer  for  softtennis  på  mail.

Beretningerne  godkendes.

4.  Forelæggelse  af  det  reviderede  regnskab  til  godkendelse
NH  fremlægger  det  reviderede  regnskab  til  godkendelse.

Kommentar:  Jens  Olsen  mener  ikke  at  investeringen  i  udviklingen  af  junior-­segmentet  giver
nogen  mening,  da  der  ikke  kan  være  nogen  indtægt  på  juniorer  på  sigt.  Bestyrelsen  (TC  og  LP)
forklarer,  at  det  er  bestyrelsens  klare  mål  at  udvikle  junior-­afdelingen,  hvilket  også  er  tilkendegivet
på  forrige  generalforsamling.

Regnskabet  godkendes.

5.  Behandling  af  indkomne  forslag
Ingen  indkomne  forslag.

6.  Forelæggelse  af  det  kommende  års  budget  til  godkendelse
NH  fremlægger  det  kommende  års  budget  til  godkendelse.

Kommentar:  Jens  Olsen  foreslår  at  opdele  budgettets  kontigent-­indtægter  pr  aldersgruppe.

Budgetttet  godkendes.

7.  Valg  til  bestyrelse  (vælges  for  2  år)

a.  Formand  (ulige  år)
TC  genopstiller  og  vælges.

b.  Kasserer  (lige  år)
NH  er  af  bestyrelsen  valgt  som  konstitueret  kasserer  og  vælges  enstemmigt  som  kasserer

c.  Næstformand  (lige  år)
Ikke  på  valg.



d.  Sekretær  (ulige  år)
Tom  Williams  opstiller  som  ny  sekretær  og  vælges  enstemmigt.  Velkommen  til  Tom,  som
tidligere  har  været  kasserer  i  klubben.

e.  Formand  for  seniorudvalg  (lige  år)
Ikke  på  valg.

f.  Formand  for  ungdomsudvalg  (ulige  år)
LP  genopstiller  og  vælges  enstemmigt.

g.  Formand  for  motionistudvalg  (lige  år)
Ikke  på  valg.

8.  Valg  af  2  suppleanter  (vælges  for  1  år)
Kirsten  fortsætter.

9.  Valg  af  2  revisorer  og  en  revisorsuppleant  (vælges  for  1  år)
Allan  Bjerre  og  Jørgen  Grandjean  genopstiller.

10.  Eventuelt.
Spg:  [til  projektplanen  for  det  nye  anlæg]  Bliver  der  udsigt  over  “Center  Court”  fra  terrassen  i  den
nye  hal?
Svar:  Ja

Spg:  [til  projektplanen  for  det  nye  anlæg]  Bliver  der  samme  antal  baner  som  nu?
Svar:  Ja,  de  to  græsbaner  flyttes,  den  nuværende  hal  nedlægges  og  vi  får  den  en  bane  i  den  nye
hal

Spg:  Kan  junior-­træningsnettene  i  hallen  fjernes,  da  de  er  i  vejen,  når  man  spiller?
Svar:  Bestyrelsen  vil  undersøge  sagen.

Spg:  Kontigentstigning:  Skal  dette  ikke  annonceres  til  medlemmerne?
Svar:  Nej,  ikke  ifølge  vedtægterne

Svend  takker  af  for  årets  generalforsamling  og  forsamlingen  rykker  ned  til  middag  i  KIF’en.

Fremmøde:  15  medlemmer  inkl  dirigent  +  6  fra  bestyrelsen  =  21  ialt



Opstart af sæsonen er næsten blevet en tradition. Vi har nu de sidste 2 år haft besøg af en 
pølsevogn i forbindelse med vores standerhejsning, som igen i år skabte stor glæde, og det er 
dejligt at se at der begynder at komme flere og flere medlemmer. Så sammen med en lille slå-ind 
turnering blev dette en dejlig dag med både sved på panden og lidt godt at spise. !
Medlemsmæssiget har vi også oplevet en stigning. På samme tidspunkt sidste år var vi 140 
medlemmer, hvoraf de 20 var ungdomsmedlemmer. Nu er vi 160 medlemmer og de 33 er 
ungdomsmedlemmer. En stigning som vi i bestyrelsen er stolte af, og som viser at selve visionen, 
og det arbejde vi har gjort det forgangne år i bestyrelsen har været det rigtige. !
Der har i løbet at sæsonen været mange møder omkring den nye boulehal, som vi måske bliver en 
del af. Sekretariatet med Peter i spidsen arbejder med 2 oplæg, hvor vi er en del af det ene. 
Kommunen har administrativt besluttet at budgettere med en ny hal til boule hedebo, og vi håber at 
komme med i dette projekt, således at vi kan få en dejlig ny indendørs hal. Dette er vist tiltrængt, 
men betyder samtidigt også at projektet med nogle nye græsbaner bliver udskudt, da hallen skal 
ligge der og pengene til græsbanerne vil blive brugt i det samlet projekt for den nye kombihal. 
Hans Barlach har været på besøg i KIF, og han bakker op med det samlede projekt, hvor tennis er 
en del af, men der foreligger ikke nogen politisk beslutning endnu.  !
Vores tidligere kasserer Winnie valgte i løbet af sæsonen at trække sig, og det betød, at vi 
pludselig stod og manglede en person til denne post. Vi drøftede forskellige muligheder i 
bestyrelsen, men valgte til sidst, at flytte vores regnskab ned i sekretariatet. En løsning som 
gymnastik, skydning og svømning allerede har valgt. Fordelen med det er, at vi allerede betaler til 
sekretariatet via et medlemsbidrag, så jo mere vi bruger dem jo bedre. Det fungerer på den måde 
at Jeanette betaler regningerne, og udarbejder årsopgørelse samt budget. Det betyder dog at vi 
skal bruge en politisk valgt kasserer, og har bestyrelsen valgt at indsætte Nikolaj Have som 
konstitueret kasserer. Vi håber at generalforsamlingen vil bakke op omkring Nikolaj Have som 
kasserer. !
Vi har også valgt at skifte bank i løbet at året, da vi kunne få bedre vilkår i Sydbank, samtidigt med 
at de også bakkede op økonomisk til dette års tennisskole. !
I forbindelse med at cafeteriet gerne vil have flere besøgende, er vi blevet underlagt en 
forpagtningsaftale fra KIF. Det betyder at vi primært skal benytte cafeteriet som bespisningssted, 
og såfremt vi afholder egne arrangementer, herunder turneringskampe og sociale arrangementer, 
skal dette aftales med cafeteriet.   !
Igen i år skal der rettes en særlig tak til vores medlemmer, og sponsorer, Sydbank, McDonald’s,  
Protra Group og Superbrugsen, der altid bakker op omkring klubben og gør at Karlslunde Tennis 
stadig kan eksistere.  !
En særlig tak skal også gå til medlemmerne i bestyrelsen. Ilse Engstrøm, Lars Pinholdt, Lisbeth 
Ditlefsen, Robert Zachrau og Nikolaj Have. Tak fordi at I altid stiller op. !
Tak       Thomas Cortzen

Nikolaj Have
Bilag 1



Seniorudvalg  
Herrerhold: Klubbens nye herrerhold som spiller i serie 2, pulje 2 sluttede på en 
sammenlagt 6 plads ud af 8 hold. De spillede 7 kampe, 2 v, 1u og 4 t. Modstanderne var i 
mange tilfælde børn (14-15år), hvilket ikke gør disse kampe nemmere. Holdet gik til opgave 
med ildhu og for Karlslunde tennisklub er det yderst positivt at vi kan stille med et hold i 
denne række. Holdet forbliver i denne række næste år. 

Vet 35+: Vet 35+ hold spiller i Sjællandsserien, pulje2. Holdet sluttede på en samlet 4 plads 
ud af 6 hold. De spillede 5 kampe, 2v og 3t. Holdet forbliver i Sjællandserien næste år. 

Vet 60+:  Holdet spiller i serie 1, pulje 2 og sluttede på en samlet 4 plads ud af 5 hold. De 
spillede 4 kampe, 1v og 3t. Holdet forbliver i serie 1 næste år. 

Motionist Kat 1: Holdet spiller i Kat 1, pulje 2.Holdet sluttede på en 2 plads i en stærk 
besat række. De spillede 7 kampe, 4v, 1u og 2t. Holdet spillede semifinal som de vandt og 
den efterfølgende lørdag final som de tabte 2-4. Flot resultat og en pokal til klubbens 
præmieskab ☺ 

Klubmesterskab 2013 

Vi afholdt klubmesterskaber i uge 36 . Se nedenstående resultater fra finalerne. Tillykke til  
vinderne! 

Finaler:  

HS A: Peter Wammen vs. Thomas Dinesen. Peter vinder med 6/1-6/1 

HS B: Veli Kaya vs. Lars Understrup. Michael vinder med 6/2- 6/4  

HD A: Thomas Dinesen/Jens Olsen vs. Frede Helder/ Michael Hansen. Thomas og Jens 
vinder med 6/4-5/7- 13/11  

HD B: Tom Williams/Nikolaj Have vs. Veli Kays/Sabri Öztürk  Tom og Nikolaj  vinder med 
5/6- 6/3-10/6  

MD A: Lone Helder/Thomas Dinesen vs. Lisbeth Ditlefsen/Peter Wammen. Lone og 
Thomas vinder 6/4- 6/4  

DD B:Kirsten Sørensen/Else Nielseb vs. Ilse E/Inger. Birgit og Lisbeth vinder 2/6- 6/4-10/4 

MD A: Lone Helder/Frederik Helder vs. Lisbeth Ditlefsen/Jens Olsen vinder 3/6-6/3-11/9 

MD B:Ilse E/Leif Sørensen vs Kirsten S/Robert Z vinder 6/1-6/2 
Der kan ses nogle billeder fra dagen på: http://www.michaeldyrbergphotography.dk/
MDP/Sport/Sider/TEnnis_Klubmesterskab.html 
Tak fordi I bakkede op om arrangementet, - der er allerede planer for næste års 
arrangement som vi satser på bliver et endnu større tilløbsstykke med en del flere 
tilmeldinger.  !
Der vil blive indkaldt til spillermøde i slutningen af feb. 2014, hvor vi sammen kigger på 
sammensætningen af holdene til 2014 sæsonen.  

Lisbeth Ditlefsen 

http://www.michaeldyrbergphotography.dk/MDP/Sport/Sider/TEnnis_Klubmesterskab.html
Nikolaj Have
Bilag 2



Beretning fra juniorudvalget – Generalforsamlingen – tirsdag den 12. november 

Det har været et spændende år for mig som ansvarlig for juniorudvalget, da jeg så småt 
tiltrådte i august måned 2012. Første indsats var at være med til at skaffe deltagere til vores 
vintertræning 12/13 for juniorer. Her fik vi lavet både en annonce til lokalposten samt en 
løbeseddel til opsætning på skoler og fritidsklubber i Karlslunde, hvor vi inviterede til gratis 
prøvetime den første vintertræningsdag. Markedsføringen førte til at i alt 10 juniorer tilmeldte 
sig vintertræningen en time om onsdagen fra 16-17. Vores cheftræner Jan Mortensen stod for 
vintertræningen 12/13, indtil han desværre grundet jobskifte sidste i marts måned 2013 ikke 
mere havde den fornødne fritid til overs til at træne vores juniorer. Resten af vintersæsonen 
blev træningsmæssigt redet af vores formand Thomas Cortzen, der takket være hans badminton 
træningsbaggrund havde modet til at trække i træningstøjet. Stor tak skal her i dag lyde til 
Thomas for resolut at springe til.  

Så ligesom vi bedst troede, at vi trænermæssigt var godt kørende, stod vi uden cheftræner. Så 
på med vanten og i gang med at søge en ny cheftræner. Her fik jeg lavet et tennistræneropslag 
via SLTU samt kontaktede vores søsterklubber i regionen. Jeg skal ikke trætte forsamlingen her i 
aften med den lange historie over de mange timer, der blev brugt på korrespondance med både 
på søsterklubber samt korrespondance med ansøgere. Til gengæld var det en glæde, at kunne 
annoncere at vi pr. 1. maj 2013 havde ansat Elisabeth Maria Louisa Krüger som vores nye 
cheftræner. Elisabeth er 34 år. Hun har en stærk baggrund som tennistræner. Hun har spillet 
tennis fra hun var 4 år, har både Tenniscoach-uddannelsen fra DTF og Diplomtræner-uddannelse 
fra DIF samt ca. 8 års trænererfaring. Hun er desuden personlig træner for en top 10 spiller i DK 
(U10 piger). 

Onsdag den 1. maj 2013 fra 15-18 holdt vi åbent hus med GRATIS prøvetime. Vores Åbent hus 
arrangement havde vi markedsført ved at lave 900 løbesedler, der blev omdelt i lokalområde, e-
mail til vores medlemsdatabase og A3 plakater, der var opsat på skoler og fritidsklubber. Det 
blev en god dag med mange nye ansigter og gamle (juniorer) ansigter fra vintertræningen. 
Takket være dette arrangement var der i alt 18 juniorer, der tilmeldte sig sommertræningen. 
Med så mange juniorer var det en fornøjelse at vores formand ønskede at forsætte sin hjælp 
med at være assistenttræner i samarbejde med cheftræneren (Elisabeth). Træningen er 
opbygget på den måde, at Thomas tager sig af alle nybegynderne, og lige så snart de kan 
begynde at ramme en bold og spille den frem og tilbage, så står Elisabeth klar til at give dem 
nye udfordringer. Det drejer sig hele tiden om at forstå at motivere junioren lige præcis på det 
niveau, som denne befinder sig på, således interessen hele tiden bevares på at lære noget nyt, 
der bringer junioren videre til sjove og spændende oplevelser med tennissporten. 

Vores næste spændende juniorarrangement var vores tennisskole arrangement i uge 32 (mandag 
den 5/8-8/8). Her havde vi 2 indrykninger i lokalavisen, og samtidig var vi med i Greve 
kommunes sommerferietilbudshæfte. Vi havde også sat A3 plakater op på skoler og 
fritidsklubber i lokalområdet. Og vi fik fyldt tennisskolen helt op med i alt 40 deltagere, der 
havde nogle rigtig spændende dage. Elisabeth havde konstrueret et specielt program til 
undervisningen, der hver morgen startede i det her lokale, hvor vi i aften befinder os, hvor 
juniorerne sad klar med blyant og blok for at notere ned omkring den træning, Elisabeth 
fortalte dem via PowerPoint præsentation, at de skulle igennem denne dag. Tennisskolen blev 
afsluttet med en lille turnering, og alle fik udleveret et diplom.  Fra sponsorere uddelte vi 
tasker, dunke, spisebilletter fra McDonald's og frugt fra Super Brugsen i løbet af ugen. Og 
endelig fik alle deltagere en flot tennistrøje. Her skal lyde en stor tak til alle, der har været 

Nikolaj Have
Bilag 3



med til at få tennisskolen op at stå og til praktisk at fungere i selve ugen (Elisabeth, Nikolaj, 
Tobias, Nikolaj, Thomas, Jørgen, Robert, Ilse og sikkert mange flere) 

Med den store succes vi havde haft med Elisabeth ved cheftræner roret for både 
sommertræningen og tennisskolen, var det ekstra spændende at se, hvor mange juniorer der 
ønskede at starte på juniorvintertræningen sæson 2013/2014.  Og det er med stor glæde at vi 
kan konstatere, at vi har 30 juniorer, der har tilmeldt sig vintertræningen, hvilket svarer til en 
fremgang på 300 % i forhold til vintertræningen 2012/2013. Her skal også lyde en stor tak til 
både assistent træner Thomas Cortzen og frivillig hjælpetræner Jørgen Tefke Kai, der hver 
onsdag yder en stor indsats på at give vores nybegyndere en god startoplevelse med 
tennissporten. Så vi kan vist roligt sige, at Karlslunde tennis er på vej til at leve op til de 
strategiske mål, som bestyrelsen har sat sig mht. udviklingen at juniorer i klubben. 

Men intet kommer af sig selv – kun lommeulden. Det er selvfølgelig vigtigt, at bestyrelsen og 
generalforsamlingen bakker op omkring klubbens ungdomsarbejde, og samtidigt er det vigtigt at 
vi har nogle forældre, der bakker juniorerne op og træder til med frivilligt arbejde, og ikke 
mindst en visionær cheftræner, der ønsker at gøre en forskel for Karlslunde Tennisklub. Og med 
Elisabeth som cheftræner kan vi allerede nu konstatere, at Karlslunde Tennisklub har en 
visionær cheftræner. Og det er samtidig herligt at konstatere, at juniorafdelingen hos 
Karlslunde Tennisklub vokser. Elisabeth har fra starten af haft et ønske på juniorernes vegne, at 
de skulle vokse ved at deltage i turneringer. Og takket være frivilligt arbejde fra forældre og 
Elisabeths pionér indsats, har vi nu tilmeldt et U10 hold til skumtennisstævner over vinteren 
2013/2014. Elisabeth sørger for at træne U10 holdets deltagere på deres respektive 
holdtræningsdage, og efterfølgende sørger forældrene for at U10 holdets deltagere kan 
selvtræne til stævnerne i hal 3 i Karlslundehallerne. U10 holdet har lige i lørdags været ude og 
spille deres første tennisstævne. Det gik rigtigt godt og alle hyggede sig. Holdet tabte 5-1 mod 
AB. Vores spillere havde spillet i 3 måneder og de andre i 3 år! Holdet havde nogle tætte kampe 
og var lige ved at vinde en af doublerne, der kun blev tabt med en bold! Flot debut for U10 
holdet. 

Og det var så min beretning for året der gik for juniorafdelingen. 

 

Med venlig hilsen 

Lars Pinholt 
Juniorudvalg – Karlslunde Tennisklub 

juniorudvalg@karlslundetennis.dk Telefon direkte: 
• Mobil: 51580772 !
!
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Karlslunde Tennis Klub 

Motionistafdelingen                                                       November 2013 

Årsberetning 

!
Softtennis i hal 2 fik heller ikke i vinter den store tilslutning, men vi er da stadig ”den 
hårde kerne”, som troligt møder op og spiller de tildelte søndage fra kl. 10-12 i hal 2.  I 
denne sæson er vi blevet tildelt følgende søndage: 

20. oktober 

10. og 24. november 

8. og 15. december 

19. januar 

9. og 16. februar 

2. og 16. marts 

Jeg står for arrangementet og beder jer venligst kontakte mig på tlf. 26280731 senest 
dagen før, hvis I kommer. Vi spiller med bløde bolde, som jeg medbringer, samt lave net, 
alm. tennisketcher og indendørs sko. Børn er også velkomne, helst med en kammerat, 
hvis de da ikke spillemæssigt kan matche en voksen. 

Turnering  motionisthold  Karlslunde 2 – Holdkaptajner Uffe og Jørgen  

Som holdledere for motionisthold Karlslunde 2 vil vi rette en stor tak til vore 
holdkammerater. Aldrig har vores hold fungeret så godt som i år. Med sidste års ringe 
resultat i baghovedet håbede vi at nå den bedste halvdel i år. Vi fik en god start, og på 
intet tidspunkt var vi placeret dårligere end en 3. plads, så inden sidste kamp kunne vi 
se muligheden for at få 2. pladsen, hvis vi kunne vinde den sidste kamp 6-0. Det blev en 
meget spændende kamp lige til sidste sekund. Hurra det lykkedes. Alle spille op til deres 
bedste, så den efterfølgende middag blev virkelig nydt.  

Karlslunde 2 endte på en flot 2. plads i sin serie. – Godt spillet. 

Vi  har i år haft stor glæde af vores 3 unge holdkammerater, som har en stor andel i, at 
vi nåede den gode placering. 

Vi ser frem til 2014. 

Uffe Villumsen og Jørgen Østergaard 

Nikolaj Have
Bilag 4



Kaffeklubben om tirsdagen fra kl. 10-12 var som sædvanlig rigtig hyggelig. Vi er 10-12 
damer, som i generationer har spillet tennis sammen, og vi spiller også sammen om 
vinteren i telthallen. 

Sædvanen tro afholdt vi afslutning på sæsonen sidste tirsdag i august. Efter en lille 
opstrammer i form af en munter sommerdrik spillede vi først turnering og derefter spiste 
vi frokost sammen. KIFFEN var leverandør af det kulinariske, som var ganske lækkert.  

Bagefter havde vi uddeling af præmier, sædvanen tro: præmier til alle. – Vi gik glade og 
muntre hjem efter en dejlig dag.  

!
Drop in mandage kl. 18-20 er stadig hellige for de fleste af os. Vi mødes kl. 18, trækker 
numre og spiller ½ time, derefter trækker vi nye numre, spiller, drikker kaffe, spiser 
kager, og således fortsætter vi til kl. 20 eller længere.  Dem, der ikke er involveret i det 
praktiske, betaler 5 kroner for at deltage. Disse penge går til kaffe og kage. – Stor tak til 
Henrik, som har taget et stort slæb med kaffe og kage. 

!
Klubmesterskaber blev afviklet en af de sidste sommerlørdage i august. Vi havde en 
rigtig dejlig dag under afviklingen af disse klubmesterskaber. Tilmeldingen var ringe, 
men det slog ingen skår i glæden,  at de tilmeldte i nogle af grupperne gik direkte i 
finalen. Vi gik stolte hjem med vore præmier i form af mesterskabsbluser eller bolde.  
Klubben og KIFFEN leverede forfriskninger under arrangementet. 

!
Sluttelig tak for en god sæson og på gensyn til softtennis nogle af nævnte søndage, eller 
på gensyn til foråret 2014. 

!
Ilse Engstrøm 

Motionistformand 

!
!
 


